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Cefalopodos, Bivalvos y ...
Pulpo y ..

PULPITOS 20-40 6 x 1 KG(0.8)
 Formato y Precio:

Pulpitos pequeños en pastilla, para ajillo o enharinados y fritos

1 Caja con 6 KgNetos
40 Unidades en KgNetoEscandallo: 

3034

PULPO AGADIR BANDEJA 6 Kg + Pieza
 Formato y Precio:

Pulpo de gran tamaño, de origen MARRUECOS, y con una leve "inyección" del 3% que garantiza 
siempre su "ternura"

1 Pieza con 6 KgNetos

3096

PULPO COC. ENTERO 200/400 10 PIEZAS
 Formato y Precio:

Pulpo cocido entero. 0% glaseo con un peso aproximado de 350 g. , presentado envasado 
individualmete al vacio.

1 Caja con 10 Unidades
1 Raciones de 350 gs  en UnidadEscandallo: 

3712

PULPO COC.PATAS 150/200 0% 8 PATAS
 Formato y Precio:

Patas de pulpo cocido con un 0% de glaseo. PESO  Y COSTE FIJO por pata. con el asesoramiento de 
Martín Berasategui

1 Bandeja con 8 Patas

3713

PULPO COC.PATAS 200/300 0% 8 PATAS
 Formato y Precio:

Patas de pulpo cocido con un 0% de glaseo con peso y coste fijo por pata (ración)

1 Bandeja con 8 Patas
1 Raciones de 250 gs  en PataEscandallo: 

3714

PULPO COC.PATAS 200/300 JUGO 3 Kg
 Formato y Precio:

Cocido y presentado en envases individuales con 1 pata de 250 g +- (Incluye el jugo de su coción) 
con el asesoramiento de Martín Berasategui

1 Caja con 3 Kgs
3,6 Patas de 270 gs  en KgEscandallo: 

3711

PULPO COC.PATAS 300/400 JUGO 3 Kg
 Formato y Precio:

Cocido y presentado en envases individuales con 1 pata de 350 g +- (Incluye el jugo de su coción) 
con el asesoramiento de Martín Berasategui

1 Caja con 3 Kgs
2,7 Patas de 350 gs  en KgEscandallo: 

3254

PULPO COC.PATAS 400+ JUGO 3 Kg
 Formato y Precio:

Cocido y presentado en envases individuales con 1 pata de 400 g +- (Incluye el jugo de su coción) 
con el asesoramiento de Martín Berasategui

1 Caja con 3 Kgs
2,3 Patas de 430 gs  en KgEscandallo: 

3710

PULPO COC.PATAS JUGO (VENTA PIEZA)
 Formato y Precio:

Cocido y presentado en envases individuales con 1 pata de GORDA (Incluye el jugo de su coción) 
con el asesoramiento de Martín Berasategui

1 Unidad

3196

Calamares, Sepia, Puntilla y ...

CALAMAR ANILLA C/PIEL 4 Kg(3.6)
 Formato y Precio:

Illes argentinus. Producto completamente NATURAL. Con corte Ancho y  de tamaño Grande. La 
piel le da un SABOR ESPECIAL.

1 Caja con 4 KgNetos
40 Anillas en KgNetoEscandallo: 

3355
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CALAMAR ANILLA FROXA 30%, 5 bolsas 
 Formato y Precio:

Anilla de calamar ILLEX ARGENTINUS en formato de alimentación presentada en bolsa y con un 
glaseo real del 30%

1 Caja con 5 Bolsas

3185

CALAMAR ANILLA POTON PACIFICO 6 KG(3.9)
 Formato y Precio:

De manto de poton se elabora esta fantástica "anilla" troquelada. Tierna y con cuerpo.

1 Caja con 6 Bolsas
2 Raciones de 500 gs  en BolsaEscandallo: 

3061

CALAMAR ANILLA XL 2CM(10%) 4 Kg(3.6)
 Formato y Precio:

Anilla de calamar elaboradas a partir de tubo Illes argentinus. Producto completamente 
NATURAL. Con corte Ancho (2 CM)  y  de tamaño XL. Glaeo de proteccion

1 Caja con 4 KgNetos
40 Anillas en KgNetoEscandallo: 

3070

CALAMAR LIMPIO 10/20 SILOMAR 6x1 KG(0.8)
 Formato y Precio:

De mediano tamaño se presenta límpio.

1 Caja con 6 KgNetos
15 Calamares en KgNetoEscandallo: 

3019

CALAMAR LIMPIO 10/20 TASMAN 6x1 KG(0.8)
 Formato y Precio:

De mediano tamaño se presenta límpio.

1 Caja con 6 KgNetos
15 Calamares en KgNetoEscandallo: 

3083

NO DISPONIBLE

CALAMAR LIMPIO(CHIPI)10/20 12x500(0.450)
 Formato y Precio:

De pota de tamaño mediano, se presenta completamente limpia y con su rejo.  Gran alternativa al 
calamar patagónico (chipirón).

1 Caja con 12 Bandejas
8 Calamares en BandejaEscandallo: 

3001

NO DISPONIBLE

CALAMAR MARRUECOS 3P(17-21CM) 3 KG+- 
 Formato y Precio: 1 Caja con 4,9 Kgs

6,6 Unidades de 150 gs  en KgEscandallo: 

3107

CALAMAR MARRUECOS P(20-25CM) 3.5 KG+- 
 Formato y Precio:

Calamar de Marruecos con 1 peso de 350 g +- y 20-25 cm. Envueltos 1 a 1.

1 Caja con 4,7 Kgs
2,5 Calamares de 400 gs  en KgEscandallo: 

3100

CALAMAR PATAGONICO Nº4L 6Kg(5,1)
 Formato y Precio:

Presentado entero en IQF con un glaseo de proteccion del 15 %. Auténtico calamar Patagonico de 
12/14 cm

1 Caja con 6 KgNetos
14 Chipirónes en KgNetoEscandallo: 

3354

CALAMAR POTERA GG XXL 1,2 KG +-
 Formato y Precio:

Calamar entero de 1,2 kg +- (40 cm +-)  similar al famoso calamar de potera. (Marroqui)

1 Pieza con 1,2 Kgs
0,7 Piezas de 1300 gs  en KgEscandallo: 

3123

NO DISPONIBLE

CALAMAR REJOS TENTACULOS 7B.(Caja)
 Formato y Precio:

Los tentaculos de los calamares en crudo para enharinar y freír.

1 Caja con 7 Bolsas
2 Raciones en BolsaEscandallo: 

3111
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CALAMAR REJOS TENTACULOS IQF 6 KG(4.8)
 Formato y Precio:

Rejo de calamar illex argentinus, con el tamaño idear para raciones y frituras.

1 Caja con 6 Kgs
2 Raciónes de 500 gs  en KgEscandallo: 

3055

NO DISPONIBLE

CALAMAR S.AMERICANA 10x1Kg///////
 Formato y Precio:

Trozos de calamares ya cocinados con salsa americana "ligeramente picantes",  listos para su 
consumo. Presentado en bolsas de aluminio con más de 1 año de caducidad

1 Caja con 10 Kgs

1116

NO DISPONIBLE

CALAMAR S.TINTA 10 X 1 KG ////////
 Formato y Precio:

Trozos de calamares ya cocinados en su tinta listos para su consumo. Presentado en bolsas de 
aluminio com más de 1 año de caducidad

1 Caja con 10 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1115

NO DISPONIBLE

CALAMAR TUBO L PESCALAND 5 Kg(4)
 Formato y Precio:

Tubo de calamar de talla grande (L) . Simpre tierna, Gran relación CALIDAD PRECIO

1 Caja con 5 KgNetos
2 Raciones de 500 gs  en KgNetoEscandallo: 

3121

CALAMAR TUBO POTA IQF 6 x 1kg(0.75)
 Formato y Precio:

Tubos límpios de calamar en formato alimentación.

1 Caja con 6 Bolsas
4 Tubos en BolsaEscandallo: 

3811

CALAMAR VAINA ARGENTINA 24+ IQF 6 KG
 Formato y Precio:

Tubos grandes(XXL) 24 cm + de calamar ILLEX ARGENTINUS, presentados IQF

1 Caja con 6 KgNetos

3159

NO DISPONIBLE

CALAMAR VAINA ILLEX DRAGO 26+ 7Kg(6.3)
 Formato y Precio:

Tubos grandes(XXL) 26 cm + de calamar, un producto excepcional.

1 Caja con 7 KgNetos
2 Raciones de 500 gs  en KgNetoEscandallo: 

3046

CALAMAR VAINA XL EXTRA 24+ 5 KG
 Formato y Precio:

Tubos grandes(XL) 24 cm + de calamar GLASEO DE PROTECCION ILLEX ARGENTINO CAJA BLANCA

1 Caja con 5 KgNetos
2 Raciones de 500 gs  en KgNetoEscandallo: 

3154

CHIPIRON Nº3(CALAMAR PATAGONICO) 5KG +-
 Formato y Precio:

Presentado entero y sin limpiar. En bloque de 5 kg apróximadamente.  PATAGONICO 16-19 cm

1 Caja con 5 Kgs
15 Chipirones en KgEscandallo: 

3352

NO DISPONIBLE

CHIPIRON RELLENO 7 Kg(5.6)
 Formato y Precio:

Presentado límpio y relleno de sus patas.

1 Caja con 7 KgNetos
20 Unidades en KgNetoEscandallo: 

3082

NO DISPONIBLE

POTA ENTERA(CALAMAR ILLEX)IQF 6 Kg(5)
 Formato y Precio:

Calamar Illex Argentinus, de tamaño 100-200 gr, un producto ideal para plancha, andaluza &

1 Caja con 6 KgNetos
6 Calamares en KgNetoEscandallo: 

3700

NO DISPONIBLE
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POTON TIRAS XL SILOMAR 7 Kg(5.6)
 Formato y Precio:

De manto de pota de gran tamaño, se elaboran estas tiras de tamaño XL.

1 Caja con 7 KgNetos

3163

PUNTILLA LIMPIA 4/6 TIGER 12 x 450 g
 Formato y Precio:

Puntilla de importación, presentada sin pluma en practicas bolsas con la cantidad justa de una 
buena ración.

1 Caja con 12 Bolsas
1 Raciones en BolsaEscandallo: 

4103

PUNTILLA LIMPIA TIGER 6 X 1 Kg(0.85)
 Formato y Precio:

Puntilla de buen tamaño y excepcional calidad. Limpia (sin pluma)

1 Caja con 6 KgNetos
2 Raciones de 500 gs  en KgNetoEscandallo: 

3413

REJO COCIDO TROCEADO 8 BOLSAS(0.6)
 Formato y Precio:

De potón gordo cocido y cortado en rodajas. Calidad excelente.

1 Caja con 8 Bolsas
2 Raciónes en BolsaEscandallo: 

1758

SEPIA (MM)G.M MARRUECOS 6 Kg(4.8)
 Formato y Precio:

Sepia de origen Marroqui, selecionada y con un peso 500 g, aproximado. En la caja vienen 11-12 
sepias.

1 Caja con 6 KgNetos
1,8 Sepias de 545 gs  en KgNetoEscandallo: 

3253

SEPIA 1/2 (500/1000) 6 Kg (4.5)
 Formato y Precio:

Sepia de tamaño GRANDE, XXL. Gran relacion Calidad / precio. 

1 Caja con 6 KgNetos
1,5 Sepias en KgNetoEscandallo: 

3252

SEPIA 2/4 (400/600) 6 Kg (4.5)
 Formato y Precio:

Sepia de tamaño mediano 500 g +- ideal para ración

1 Caja con 6 Kgs
2 Sepias en KgEscandallo: 

3249

NO DISPONIBLE

SEPIA BROCHETA 6 x 1 Kg(0.75)
 Formato y Precio:

Sepias pequeñas "ensartadas" en un palillo de madera, forma original de saborear este delicioso 
producto.

1 Caja con 6 KgNetos
5 Brochetas en KgNetoEscandallo: 

3028

NO DISPONIBLE

SEPIA LIMPIA EMBOLSADA 6x1 KG(0.8)
 Formato y Precio:

Sepia de origen Marroqui, selecionada y presentada en bolsas de 1 kg con 8 piezas

1 Caja con 6 KgNetos
8 Sepias en KgNetoEscandallo: 

3250

Moluscos y Bivalvos

ALMEJA BLANCA 12 Bolsas x 450 g
 Formato y Precio:

Envasadas al vacío, depuradas.

1 Caja con 12 Bolsas
45 Almejas en BolsaEscandallo: 

1751

ALMEJA BLANCA TIGER 60/80 6 X 1 KG
 Formato y Precio:

Almeja de tamaño mediano, sin arena, escaldada.

1 Caja con 6 Kgs
80 Almejas en KgEscandallo: 

3058
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ALMEJA MARRON 40/60(SILOMAR) 6 x 1 Kg
 Formato y Precio:

De tamaño grande, se presenta depurada y escaldada.

1 Caja con 6 Kgs
55 Almejas en KgEscandallo: 

3106

ALMEJA MARRON 60/80(TASMAN) 6 x 1 Kg
 Formato y Precio:

De tamaño MEDIANA, se presenta depurada y escaldada.

1 Caja con 6 Kgs
75 Almejas en KgEscandallo: 

3105

ALMEJA MOLLA(CARNE) 6 x 1 kg
 Formato y Precio:

Carne de almeja sin su concha.

1 Caja con 6 KgNetos

90013

ALMEJA NEGRA JAP.40/60 (FROXA)6 x 1Kg
 Formato y Precio:

Japonica, de tamaño GRANDE, se presenta depurada.

1 Caja con 6 Kgs
50 Almejas en KgEscandallo: 

3422

NO DISPONIBLE

ALMEJA NEGRA JAP.40/60(DELFIN)500gX 6 
 Formato y Precio:

Japonica de tamaño grande, depurada y escaldada. 

1 Caja con 6 Bolsas
1 Raciones de 500 gs  en BolsaEscandallo: 

3130

ALMEJA NEGRA JAP.60/80(ALTAMAR)500gX 8 
 Formato y Precio:

Japonica, de tamaño MEDIANO, se presenta depurada.

1 Caja con 8 Bolsas
70 Almejas en BolsaEscandallo: 

3114

NO DISPONIBLE

BERBERECHO EXTRA 1 Kg x 10
 Formato y Precio:

Berberecho de tamaño goridito y depurado.

1 Bolsa

3178

NO DISPONIBLE

BIGARO COCIDO EXTRA 2 Kg
 Formato y Precio:

Molusco tambien llamado caracolillo. "Son las pipas del mar", empezar y no parar.

1 Bandeja con 2 Kgs
2 Raciones de 500 gs  en KgEscandallo: 

3401

CARACOL EXTRA (BOVER) 10 X 500 G
 Formato y Precio:

Gordo, y precocidos al "engaño", para presentarlos completamente limpios.

1 Caja con 10 Bolsas
58 Caracoles en BolsaEscandallo: 

1554

COQUINA (TELLINA) 12 X 250 GRS
 Formato y Precio:

Coquinas (tellinas) del Mar Mediterraneo, depuradas y de buen tamaño. Pasteurizadas para 
preparar al gusto.

1 Caja con 12 Bolsas

3136

NO DISPONIBLE

MEJILLON 1/2 CONCHA SUPER 5 KG GRANEL
 Formato y Precio:

Mejillón cocido con una sóla concha, clasificado y con la carne super grande.

1 Caja con 5 Kgs
70 Mejillones en KgEscandallo: 

3089
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MEJILLON 1/2 CONCHA SUPER 500 g x 6
 Formato y Precio:

Mejillón cocido con una sóla concha, nacional gallego, 50 piezas en el kilo

1 Caja con 6 Bandejas
25 Mejillones en BandejaEscandallo: 

3032

MEJILLON COCIDO 8 Bandejas Caja
 Formato y Precio:

Cocidos y sin concha de origen gallego.

1 Caja con 8 Bandejas
65 Mejillones en BandejaEscandallo: 

3170

MEJILLON ESCABECHE 20-30 RO550////
 Formato y Precio:

Deliciosos mejillones de tamaño gordito, elaborados en escabeche de la forma tradicional

1 Unidad
29 Mejillones en LataEscandallo: 

3274

NO DISPONIBLE

MEJILLON JUGOSON 10 Bolsas Caja
 Formato y Precio:

Producto cocido en su propio jugo con las dos conchas. Admite calentar en micro-ondas.

1 Caja con 10 Bolsas
1 Raciónes en BolsaEscandallo: 

3099

MEJILLON VIANDA COCIDO GRANEL 6 Kg(5.4)
 Formato y Precio:

Mejillón sin concha (bianda) cocido y a granel. Piezas 140 unidades por kilo

1 Caja con 6 KgNetos
140 Mejillones en KgNetoEscandallo: 

3048

NAVAJA DEPURADA 9/12 800 G X 8
 Formato y Precio:

Navaja depurada con tamaño mediano.

1 Caja con 8 Bandejas
32 Navajas en BandejaEscandallo: 

3351

NO DISPONIBLE

NAVAJA HOLANDA 11/13 CM 500 G X 8
 Formato y Precio:

Excelente calidad depurada y de tamaño medianito . Se pueden hacer directamente congeladas.

1 Caja con 8 Bandejas
20 Navajas en BandejaEscandallo: 

3191

VIEIRA CARNE 1 Kg(0.65) Bolsa
 Formato y Precio:

Carne de vieira con su coral ultracongelado en crudo.

1 Bolsa
10 Vieiras en KgNetoEscandallo: 

3087

VIEIRA CONCHA UNIDAD/////////////
 Formato y Precio:

Concha lavada y límpia para hacer cualquier relleno y presentar en esta concha.

1 Unidad

FRESCO0000003

ZAMBURIÑA 1/2 CONCHA 20/30 0% 5 x 1 KG
 Formato y Precio:

Excepcional y apreciado molusco presentado en 1/2 concha. FAO 89 (Pacífico) 0% GLASEO

1 Caja con 5 Kgs
29 Unidades en KgEscandallo: 

3430

ZAMBURIÑA 1/2 CONCHA 20/30(V.P) BOLSA
 Formato y Precio:

Vieira del Pacifico (zamburiña) en 1/2 concha. Tamaño 20/30 (70/75 mm) presentada en bolsas de 
1 Kg,  800 g

1 Bolsa
24 Unidades en KgNetoEscandallo: 

3192

Mariscos, Crustaceos y Familia
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Gambas, Gambones y...

ALISTADO 40/45 (GAMBA ROJA) 1 KG +-
 Formato y Precio:

La famosa y nombrada GAMBA ROJA, extraordinario sabor, textura y presencia. Ideal para hacer a 
la plancha.

1 Estuche con 1,1 Kgs
45 Unidades en KgEscandallo: 

3407

CAMARON COCIDO"PIPAS" 300 G X 8
 Formato y Precio:

Cocidos a la manera tradicional para maridar con una cerveza o los mejores vinos blancos de 
nuestra tierra.

1 Estuche

3008

GAMBA ARROCERA 90/120 (COLIFLOR) 2 KG
 Formato y Precio:

Gamba conocida como "coliflor", ideal para arroces y... a un precio economico

1 Estuche con 2 Kgs
110 Gambas en KgEscandallo: 

3086

NO DISPONIBLE

GAMBA ARROCERA ALIMENTACION 500 G X 6
 Formato y Precio:

Gamba roja tamaño "arrocero" presentado en cajitas de madera de 500 g

1 Unidad
80 Gambas en EstucheEscandallo: 

3153

NO DISPONIBLE

GAMBA BLANCA MG HUELVA 75 PZAS 1 kg
 Formato y Precio:

Gamba blanca MARRUECOS - HUELVA , escogida y seleccionada.   MAXIMA CALIDAD

1 Estuche
75 Gambas en KgEscandallo: 

3501

NO DISPONIBLE

GAMBA BLANCA Nº1(70/80) CASTELLAR 1 Kg
 Formato y Precio:

Gamba blanca del mar Mediterraneo, escogida y seleccionada ...

1 Estuche
72 Gambas en KgEscandallo: 

3039

GAMBA BLANCA Nº1(80/100) DELFIN 1 Kg
 Formato y Precio:

Gamba blanca del mar Mediterraneo, escogida y seleccionada ...

1 Estuche
87 Gambas en KgEscandallo: 

3409

GAMBA BLANCA Nº2(76/95) TERRANOVA 1 Kg
 Formato y Precio:

Gamba blanca del mar Mediterraneo (Turquía) , escogida y seleccionada. 

1 Estuche
90 Gambas en KgEscandallo: 

3165

NO DISPONIBLE

GAMBA BLANCA Nº3 130/165 DELFIN 1 KG
 Formato y Precio:

Gamba blanca del Mediterraneo (Grecia), de gran calidad e ideal para "freir" ...

1 Estuche
140 Gambas en KgEscandallo: 

2548

NO DISPONIBLE

GAMBA BLANCA Nº4,ARROCERA(160+) 3 Kg
 Formato y Precio:

Gamba blanca del mediterraneo,  presentadas en IQF en cajitas de 3 kg 185  pzas +- en Kg 

1 Caja con 3 Kgs
185 Gambas en KgEscandallo: 

3084

GAMBA BLANCA Nº5,ARROZ(140/180) 1 Kg
 Formato y Precio:

Gamba blanca del mediterraneo,  presentadas en estuches de 1 kg con 175 piezas +-

1 Estuche
175 Gambas en KgEscandallo: 

3219

NO DISPONIBLE
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GAMBA COCIDA 50/60 CASTELLAR 800 g X 12
 Formato y Precio:

Gamba cocida en su punto de sal de tamaño grande muy bien cocida. 60 piezas +-  en estuche

1 Unidad
60 Gambas en EstucheEscandallo: 

3118

GAMBA Nº 0,Hnos. Muriel (50/55)1Kg +-
 Formato y Precio:

Gamba roja de origen nacional con 50/55 +- pzas/kg.

1 Estuche con 1,1 Kgs
55 Gambas en KgEscandallo: 

3141

NO DISPONIBLE

GAMBA Nº 1 50/60 (Roja) 1 Kg APROX
 Formato y Precio:

Gamba roja de origen nacional con 54-58 pzas/kg.

1 Estuche con 1,1 Kgs
56 Gambas en KgEscandallo: 

3022

NO DISPONIBLE

GAMBA Nº 1E 62/67 (Roja) 1 Kg +-
 Formato y Precio:

Gamba Roja de tamaño grande. FAO 27

1 Estuche con 1,1 Kgs
68 Gambas en KgEscandallo: 

3072

GAMBA Nº 2E 72/78 (Roja) 1 Kg +-
 Formato y Precio:

Gamba Roja de tamaño gordito, de gran calidad. FAO 27

1 Estuche con 1,1 Kgs
75 Gambas en KgEscandallo: 

3021

NO DISPONIBLE

GAMBA Nº3 (85/95) PEIX 1 Kg Aprox
 Formato y Precio:

Gamba roja de tamaño mediano, ideal para arroces, cocer y ...

1 Estuche
95 Gambas en KgNetoEscandallo: 

3169

NO DISPONIBLE

GAMBA PINK PLANCHA 60/80 1 Kg X 6
 Formato y Precio:

Producto de importación de tamaño grueso en crudo para plancha. 75 +- unid/kg.

1 Estuche
80 Gambas en KgEscandallo: 

3088

GAMBA PINK PLANCHA 60/80 MADERA 800gx5
 Formato y Precio:

Producto de importación de tamaño grueso en crudo para plancha. 60 +- unid/estuche.

1 Paquete con 5 Estuches
60 Gambas en EstucheEscandallo: 

3404

NO DISPONIBLE

GAMBAS AJILLO 5ª GAMA 145 G X 15
 Formato y Precio:

Sin comentarios, es mejor probarlas

1 Caja con 15 Raciones

2002

GAMBON Nº1, (L1 CONARPESA) 2 KG X 6
 Formato y Precio:

Gambon argentino de tamaño gordo 10-20 piezas en el kilo. Crudo

1 Estuche con 2 Kgs
16 Gambones en KgEscandallo: 

3038

NO DISPONIBLE

GAMBON Nº1, (L1 LANZAL)BARCO 2Kg x6
 Formato y Precio:

Gambón de Origen Argentino, CONGELACION A BORDO (BARCO)

1 Estuche con 2 Kgs
16 Gambones en KgEscandallo: 

3500
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GAMBON Nº2, (L2 LANZAL) 2 Kg X 6
 Formato y Precio:

Gambon argentino de tamaño gordo 20-30 piezas en el kilo. Crudo

1 Estuche con 2 Kgs
28 Gambónes en KgEscandallo: 

1757

GAMBON Nº2, (L2 P.OLIVOS)BARCO 2 Kg X 6
 Formato y Precio:

Gambón de tamaño Gordito congelado a bordo (como fresco)

1 Estuche con 2 Kgs
28 Gambones en KgEscandallo: 

3090

GAMBON Nº3, (L3 LANZAL) 2 Kg X 6
 Formato y Precio:

Gambón argentino de tamaño grande 35 pzas/kg. Crudo para plancha.

1 Estuche con 2 Kgs
35 Gambónes en KgEscandallo: 

3195

PERIQUITO(CAMARON ROJO)50/60 2 Kg Aprox
 Formato y Precio:

De la familia de la gamba y el carabinero, caracteristico por su "cabeza aplastada", es un 
complemento ideal para arroces, fumet, guisos y cremas. Todo sabor a un precio increible.

1 Estuche con 2,1 Kgs
50 Unidades en KgEscandallo: 

3110

Langostinos

BROCHETA LANGOSTINO 600 g X 18
 Formato y Precio:

Colas de langostino (7) ensartadas en un palillo aptas para la plancha u horno.

1 Paquete con 18 Estuches
12 Brochetas en EstucheEscandallo: 

3094

LANGOST. 20/24 NACIONAL 1 Kg+-
 Formato y Precio:

Langostino "salvaje" de gran tamaño. Gran pelar y mejor comer. 

1 Estuche con 1,1 Kgs
23 Unidades en KgEscandallo: 

3183

LANGOST. 20/30 MARFIL COLA AZUL 2 KG(1.8)
 Formato y Precio:

Fantástico langostino MARFIL, con su caracteristica COLITA AZUL.

1 Estuche con 2 KgNetos
25 Langostinos en KgNetoEscandallo: 

3414

NO DISPONIBLE

LANGOST. 24/32 CASTELLAR 800 g X 12
 Formato y Precio:

Langostino de color grisaceo, buen pelar y mejor comer.

1 Unidad
29 Langostinos en EstucheEscandallo: 

3112

LANGOST. 30/40 MARFIL COLA AZUL 2 KG(1.8)
 Formato y Precio:

Fantástico langostino MARFIL, con su caracteristica COLITA AZUL.

1 Estuche con 2 KgNetos
35 Langostinos en KgNetoEscandallo: 

3190

NO DISPONIBLE

LANGOST. 30/40 TIGRE SALVAJE 800 G X 10
 Formato y Precio:

Langostino SALVAJE de clase atigrada y tamaño gordito.

1 Unidad
32 Langostinos en EstucheEscandallo: 

3103

NO DISPONIBLE

LANGOST. 30/40(BB)TIGRE 800 g X 12
 Formato y Precio:

Langostino del Mediterraneo (Tunez), rallado y de tamaño mediano.

1 Unidad
33 Langostinos en EstucheEscandallo: 

3036

NO DISPONIBLE
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LANGOST. 32/48 CASTELLAR 800 g X 12
 Formato y Precio:

Realmente es un 40/50 piezas Kg. Buena calidad y buen comer.

1 Unidad
50 Langostinos en EstucheEscandallo: 

3142

LANGOST. COCIDO 3 ORO 2 Kg x 6
 Formato y Precio:

La joya de la corona, lo reune todo, calidad, tamaño, sabor, textura &

1 Estuche con 2 KgNetos
40 Langostinos en KgNetoEscandallo: 

3400

LANGOST. COCIDO 3E ORO 1 Kg x 10
 Formato y Precio:

Gran tamaño, gran coción, gran sabor &.

1 Estuche
32 Langostinos en KgNetoEscandallo: 

3428

LANGOST. COCIDO 4E ORO 1 Kg X 10
 Formato y Precio:

De tamaño mediano y gran calidad.

1 Estuche
59 Langostinos en KgNetoEscandallo: 

4102

LANGOST. COCIDO 60/80 2 KG (0%)
 Formato y Precio:

Muy bien cocido, ideal para tapas y &

1 Estuche con 2 Kgs
78 Langostinos en KgEscandallo: 

3097

NO DISPONIBLE

LANGOST. COCIDO 80/100 2 Kg(1.8)
 Formato y Precio:

Muy bien cocido, ideal para tapas y &

1 Estuche con 2 KgNetos
110 Langostinos en KgNetoEscandallo: 

4104

Colas de Gamba, Langostino y ...

COLA LANGOST. 31/35, 2 Kg(1.7)
 Formato y Precio:

Colas sin pelar de origen Centro America de tamaño gordo.        ¡ EXPECTACULAR !

1 Estuche con 2 KgNetos
60 Colas en KgNetoEscandallo: 

3108

COLA LANGOST. 36/40, 2 Kg(1.8)
 Formato y Precio:

Colas sin pelar de origen Centro America de tamaño gordo.  

1 Estuche con 2 KgNetos
72 Colas en KgNetoEscandallo: 

3104

COLA LANGOST. 41/50, 2 Kg(1.7)
 Formato y Precio:

Colas sin pelar de origen Centro America de tamaño mediano.

1 Estuche con 2 KgNetos
100 Colas en KgNetoEscandallo: 

3004

COLA LANGOST. 51/60 2 KG Estuche
 Formato y Precio:

Colas sin pelar de origen Centro America, de tamaño pequeño.

1 Estuche con 2 KgNetos
121 Colas en KgNetoEscandallo: 

3078

NO DISPONIBLE

COLA LANGOST. 61/70 2 KG Estuche
 Formato y Precio:

Colas de langostino de centro-america sin cabeza y sin pelar

1 Estuche con 2 KgNetos
143 Colas en KgNetoEscandallo: 

3030

NO DISPONIBLE
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COLA LANGOST. COCIDA PELADA 41/50 1 KG
 Formato y Precio:

Langostino vanamei cocido y pelado. Ideal para cocteles y ensaladas.

1 Bolsa
55 Colas en KgEscandallo: 

3416

GAMBA PELADA , 18 X 250(0.175) GRS
 Formato y Precio:

Gamba pelada seleccionada de tamaño terciado

1 Caja con 18 Bolsas

3415

GAMBA PELADA 10/30, TIGER 6 x 1Kg(0.65)
 Formato y Precio:

Gamba pelada y clasificada de tamaño grueso ideal para ajillo.

1 Caja con 6 KgNetos
58 Colas en KgNetoEscandallo: 

3146

GAMBA PELADA 30/50, FROXA 6 x 1Kg(0.65)
 Formato y Precio:

Gamba pelada y seleccionada de tamaño mediano.

1 Caja con 6 KgNetos
98 Colas en KgNetoEscandallo: 

3145

GAMBA PELADA 50/70,INLET 5 x 1Kg(0.6)
 Formato y Precio:

Gamba pelada y seleccionada de tamaño terciado.

1 Caja con 5 KgNetos
145 Colas en KgNetoEscandallo: 

3147

GAMBON PELADO (TROZOS) 6 KG(5.4)
 Formato y Precio:

Trozos de gambon pelado GORDO, ideal para ajillo, ensaladas y ...  (DEVENADO)

1 Caja con 6 KgNetos
33 Colas en KgNetoEscandallo: 

3435

NO DISPONIBLE

GAMBON PELADO 10/30 0% 6 X 1 Kg
 Formato y Precio:

Colas de gambon pelado, de gran tamaño, textura agradable y sabor suave. Ideal para hacer al 
ajillo o & (devenado) 0% glaseo

1 Caja con 6 Kgs
28 Colas en KgEscandallo: 

3059

GAMBON PELADO. 20/30 500G (0.45) X 10 
 Formato y Precio:

Colas de gambon pelado, de gran tamaño, textura agradable y sabor suave. Ideal para hacer a la 
ajillo o & Devenada 

1 Caja con 20 Bolsas
23 Colas en BolsaEscandallo: 

3060

NO DISPONIBLE

Mariscos y ... Crudos

BOGAVANTE 350/400(MEDIANO)5 KG CAJA
 Formato y Precio:

Piezas de tamaño mediano de origen canadiense.

1 Caja con 5 KgNetos
2 Piezas en KgNetoEscandallo: 

3503

BOGAVANTE 400/450 PIEZAS SUELTAS
 Formato y Precio:

Bogavante de tamaño mediano. Se vende por piezas.

1 Unidad

3504

BOGAVANTE 550/650(GRANDE)5 Kg Caja
 Formato y Precio:

De tamaño grande. Origen Canadá

1 Caja con 5 KgNetos
2 Bogavantes en KgNetoEscandallo: 

3081

NO DISPONIBLE
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BOGAVANTE CABEZAS 6 Kg Caja
 Formato y Precio:

Cabezas de bogavante, ideales para arroces, caldos, fumet &

1 Caja con 6 KgNetos

3436

BOGAVANTE CARNE PIEZAS
 Formato y Precio:

Bogavante completamente pelado, presentado en un 2 envases, separadas la cola y las pinzas.

1 Unidad

3425

NO DISPONIBLE

CARABINERO(S) Nº 00,(6-8) 1,5 Kg
 Formato y Precio:

Excelente carabinero, presentado en estuches de 1,5 Kg (7 Piezas en Kg 11-12, en estuche)

1 Estuche con 1,5 Kgs
7 Carabineros de 143 gs  en KgEscandallo: 

3125

NO DISPONIBLE

CARABINERO(S) Nº0,(8-12) 1,5 Kg
 Formato y Precio:

Excelente carabinero, presentado en estuches de 1,5 Kg (10 Piezas en Kg, 15 en estuche)

1 Estuche con 1,5 Kgs
10 Carabineros de 100 gs  en KgEscandallo: 

3066

NO DISPONIBLE

CARABINERO(S) Nº1,(13-15) 1,5 Kg
 Formato y Precio:

Excelente carabinero, presentado en estuches de 1,5 Kg (14 Piezas en Kg, 21 en estuche)

1 Estuche con 1,5 Kgs
14 Carabineros de 71 gs  en KgEscandallo: 

3148

CARABINERO(S) Nº2,(16-20) 1,5 Kg
 Formato y Precio:

Excelente carabinero, presentado en estuches de 1,5 Kg (18 Piezas en Kg, 27 en estuche)

1 Estuche con 1,5 Kgs
18 Carabineros de 55 gs  en KgEscandallo: 

3131

NO DISPONIBLE

CIGALA Nº .000 3/4, 1,5 Kg(1.35)Est
 Formato y Precio:

Espectacular cigala, la denominada de "TRONCO". ISLANDIA

1 Estuche con 1,5 Kgs
4 Cigalas en KgEscandallo: 

3116

NO DISPONIBLE

CIGALA Nº 00.5/7, 1.5 Kg(1,35)Est
 Formato y Precio:

Cigala de gran tamaño, presentada en crudo para cocer o plancha.  

1 Estuche con 1,5 KgNetos
5 Cigalas en KgNetoEscandallo: 

10001

CIGALA Nº0, 8/10, 1.5 Kg(1,35)Est
 Formato y Precio:

De tamaño gordito, presentadas en crudo para cocer o plancha.  Calidad PREMIUM 

1 Estuche con 1,5 KgNetos
8 Cigalas en KgNetoEscandallo: 

3095

CIGALA Nº1,11/15, 1.5 Kg(1,35)Est
 Formato y Precio:

Cigala cruda, tamaño ideal para cocer o plancha la pieza entera. Origen Escocia 

1 Estuche con 1,5 KgNetos
12 Cigalas en KgNetoEscandallo: 

3063

CIGALA Nº2,16/20 1.5 Kg(1,35)Est
 Formato y Precio:

Cigala de tamaño mediando, presentada en crudo para cocer o flambear.

1 Estuche con 1,5 KgNetos
18 Cigalas en KgNetoEscandallo: 

3098
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CIGALA Nº3, 21/25 1.5 Kg(1.25) Estuche
 Formato y Precio:

En crudo para cocer o decoración de paellas o platos.

1 Estuche con 1,5 KgNetos
24 Cigalas en KgNetoEscandallo: 

3073

NO DISPONIBLE

CIGALA Nº4 36/40 ARROCERA 1,5 Kg(1.25)
 Formato y Precio:

En crudo de tamaño pequeño. Ideal para arroces ...

1 Estuche con 1,5 KgNetos
40 Cigalas en KgNetoEscandallo: 

3126

NO DISPONIBLE

Mariscos y ... Cocidos

BUEY COCIDO AL VACIO 400/600 Pieza
 Formato y Precio:

Presentado en piezas de 500 grs apróximadamente cocido en su punto.

1 Unidad

3452

BUEY COCIDO AL VACIO 600/800 Pieza
 Formato y Precio:

Presentado en piezas de 700 grs apróximadamente cocido en su punto.

1 Unidad

3174

MARISCADA BARCO ESPECIAL (12 UNID)
 Formato y Precio:

Cañailla (6/8 piezas), Cuerpos de Cangrejo (1 pieza), Langostino Blanco (4 piezas), Langostino Tigre 
(4 piezas), Gambas. TODO COCIDO

1 Unidad

3453

MARISCADA COCIDA 800 g (6 en caja)
 Formato y Precio:

Langostinos, Cuerpos (3 Piezas), Cigalas (4 piezas), Bocas (4/6 Piezas) TODO MUY BIEN COCIDO.

1 Unidad

3406

NECORA COCIDA 5/8 EXTRA 800 G X 6 EST
 Formato y Precio:

Necora Extra cocida muy, muy bien cocida

1 Unidad
7 Necoras en EstucheEscandallo: 

3002

PECHO-BOCA COCIDO (4/6) 700 g X 6
 Formato y Precio:

Exquisito Pecho cocido de cangrejo, listos para descongelar y consumir. Entran 4 piezas en el 
estuche.

1 Unidad
5 Pechos en EstucheEscandallo: 

3051

PERCEBE COCIDO 500 g X 10
 Formato y Precio:

El percebe es un crustacio que crece sobre rocas batidas por el oleaje. ¡ Una de las mas apreciadas 
delicias del mar !

1 Unidad

3424

NO DISPONIBLE

Preparados, Surimis ...
Surimis y ...

GULA EXTRA 8 ESTUCHES X (2x100 G)
 Formato y Precio:

Sucedáneo de angula, delicioso en ensaladas o ajillo. En un practico envase de 200 grs divisible en 
2 de 100 g.

1 Caja con 8 Estuches

4506
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KRISSIA ALIMENTACION 200 g X 20
 Formato y Precio:

La barrita de "cangrejo" por excelencia, ideal complemento para ensaladas & En formato pequeño

1 Caja con 20 Estuches

4106

KRISSIA HOSTELERIA 5 X 1 Kg
 Formato y Precio:

La barrita de "cangrejo" por excelencia, ideal complemento para ensaladas &

1 Caja con 5 Kgs

4105

TINTA DE CALAMAR 50 SOBRES ESTUCHE
 Formato y Precio:

Natural de calamar.

1 Estuche con 50 Sobres

3024

TRONQUITO MAR ALTAMAR(SURIMI) 24x250 GRS
 Formato y Precio:

Surimi de cangrejo, con un 40 % de surimi. Alta calidad

1 Caja con 24 Estuches

3026

TRONQUITO MAR(SURIMI)EXTRA 6 X 1 Kg
 Formato y Precio:

Surimi de cangrejo de alta calidad envasado al vacio

1 Caja con 6 Estuches

3152

Preparados ..

FRUTOS DE MAR ANCAVICO 6 X 1 KG(0,8) 
 Formato y Precio:

Selección de productos del mar, presentados sin cascara, ideal para cocinar arroces y sopas.

1 Caja con 6 KgNetos

3806

PREPARADO MARISCO LIMPIO 400 G x 12
 Formato y Precio:

Carne de almeja(10%), gamba pelada(20%), mejillon carne(25%), dados de rape(10%), 
calamar(35%) todo limpio.

1 Caja con 12 Bandejas

3411

PREPARADO PAELLA 12 X 400 GRS
 Formato y Precio:

Productos seleccionados con cáscara.

1 Caja con 12 Bandejas

2532

PREPARADO PAELLA EXTRA 7Kg(6)
 Formato y Precio:

Productos seleccionados con su cáscara. Cigala, Gamba, Mejillón, Calamar, Pescado , Cangrejo de 
Mar.

1 Caja con 7 KgNetos

3804

SALPICON MARISCO EXTRA 6 X 1 KG(0.8)
 Formato y Precio:

Cocido, sólo aliñar al gusto. Pulpo, surimi, gambas, pimiento, cebolletas&&.      

1 Caja con 6 KgNetos
3 Raciones de 330 gs  en KgNetoEscandallo: 

1760

Aves y Carnes
Hamburguesa, Salchichas,Albóndigas
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ALBONDIGA EURO. 14 BOLSAS X 400 GRS
 Formato y Precio:

Carne mixta cerdo y ternera. Peso 25 grs y de 3,5 cm de diametro.

1 Caja con 14 Bolsas
16 Albóndigas en BolsaEscandallo: 

6051

NO DISPONIBLE

ALBONDIGA POLLO(25g) 1 KG X 4
 Formato y Precio:

Tradicional receta de albóndigas con un 90 % de pollo.

1 Caja con 4 Kgs
40 Albondigas de 25 gs  en KgEscandallo: 

3609

ALBONDIGAS BURGER MEAT BALLS 3 x 1 Kg
 Formato y Precio:

Carne mixta de cerdo y ternera. Peso 25 grs y 3,5 cm de diametro.

1 Caja con 3 Kgs
42 Albóndigas en KgEscandallo: 

3006

ALBONDIGAS SALSA 5ª GAMA 370 G X 12
 Formato y Precio:

Receta tradicional de albondigas en salsa jardinera. 

1 Caja con 12 Raciones

2011

FRIKADELLE CERDO PREFRITA 100 G X 40
 Formato y Precio:

Mini hamburguesas Alemanas de carne de cerdo especiada. Increible sabor y textura. Muy tipicas 
en Alemania y Bruselas

1 Caja con 40 Unidades

1904

HAMBURG. .WAGYU  180 g x 24
 Formato y Precio:

Las mejores piezas seleccionadas de Buey-Wagyu logrando la hamburguesa más rica del mercado, 
con sabor, textura y jugosidad que da esta raza.

1 Caja con 24 Unidades

3043

HAMBURG. 0% CARNE 200G (VEGANA)2 KG
 Formato y Precio:

100 % Sabor a carne con 0% de materia animal. Hecha a base de proteína de guisante. VEGANA

1 Caja con 2 Kgs
10 Unidades de 200 gs  en KgEscandallo: 

1072

HAMBURG. ANGUS 180 g x 24 Unid
 Formato y Precio:

Piezas seleccionadas de raza 100% Angus, consiguiendo una hamburguesa deliciosa con el sabor 
que caracteriza dicha raza(Sin alérgenos y sin gluten) Diametro 100 mm Grosor 20 mm

1 Caja con 24 Unidades

3041

HAMBURG. ANGUS SMASH(50g) 1 KG X 2 
 Formato y Precio:

Porciones de carne Angus preparada para las tan de moda hamburguesas SMASH

1 Caja con 2 Kgs
20 Unidades de 50 gs  en KgEscandallo: 

1526

HAMBURG. CRISPY BURGUER 125 G X 24
 Formato y Precio:

Hamburguesa de pollo con empandado Crispy. Con un peso de 125 g, MUY BUENA

1 Caja con 24 Unidades

1525

HAMBURG. EUROFRITS 14 Est X 4 Und
 Formato y Precio:

Producto de forma ovalada, elaborado con carne de vacuno del país (70%). Medidas: 110 Ø x 10 
mm. Peso medio aprox. unidad: 85 g

1 Caja con 14 Estuches
4 Hamburguesas de 80 gs  en EstucheEscandallo: 

6050
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HAMBURG. MINI MIXTA EUROFRITS 3 X 2 Kg
 Formato y Precio:

Hamburguesa mixta de vacuno y cerdo en formato mini.

1 Caja con 6 Kgs
37 Unidades de 27 gs  en KgEscandallo: 

3167

HAMBURG. POLLO CORNFLAKES 5 X 1 
 Formato y Precio:

Hamburguesa de pollo con empandado Corn Flakes. Con un peso de 100 g, se puede regenerar en 
horno o freidora.

1 Caja con 5 Kgs
10 Burgueres de 100 gs  en KgEscandallo: 

1523

HAMBURG. POLLO PREMIUM 120g x 45
 Formato y Precio:

Hamburguesa de pollo con un 85% de materia noble.  120 g. 106 mm de diametro. 

1 Caja con 45 Unidades

3040

HAMBURG. VACA SELECCION 200 G X 16
 Formato y Precio:

Poderosa hamburguesa de 200 g, elaborada a partir de carne de vacas seleccionadas.

1 Caja con 16 Unidades

3042

HAMBURG. VACA-CERDO CARTERFRITS 6 KG
 Formato y Precio:

Hamburguesa de vacuno y cerdo con un peso de 85 g +- y 110 mm de Ø.  

1 Caja con 6 Kgs
11,8 Unidades de 85 gs  en KgEscandallo: 

3151

HAMBURG. VACUNO 100%(110g)36 Unid
 Formato y Precio:

Hamburguesa de 110 gramos , <PURE BEEF=, de piezas selectas de vacuno 100 %, procedente de 
materia prima nacional. HALAL

1 Caja con 36 Unidades

1900

MUESTRA HAMBURG. ANGUS SMASH 2 UND
 Formato y Precio:

MUESTRA

1 Bolsa

39

SALCHICHA BRATWURST BLANCA 120G 13UND X 3
 Formato y Precio:

Receta autentica alemana de la salchicha Bratwurst, salchicha alemana blanca a la parrilla. 120 g. 
23 cm.

1 Caja con 3 Estuches
13 Salchichas de 120 gs  en EstucheEscandallo: 

1910

SALCHICHA COCKTEL EUROFRITS 3 x 2 Kg 
 Formato y Precio:

Elaboradas con carne de cerdo, pavo y pollo. Con un ligero toque a ahumado y con un peso de 11 
g, ideal para cockteles o "tablas".

1 Caja con 6 Kgs
90 Salchichas de 11 gs  en KgEscandallo: 

3027

SALCHICHA DANESA BOCKWURST 120G 13UND X 3
 Formato y Precio:

Receta auténtica de la sabrosa salchicha tipo Danesa. 120 g. 23 cm.

1 Caja con 3 Estuches
13 Salchichas de 120 gs  en EstucheEscandallo: 

1909

SALCHICHA FRANKFURT 120 G 15 UND X 3
 Formato y Precio:

Receta clásica de la sabrosa salchicha alemana Frankfurt. 120 g. 23 cm.

1 Caja con 3 Estuches
15 Salchichas de 120 gs  en EstucheEscandallo: 

1908
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SALCHICHA HOT DOG 1 KG X 6
 Formato y Precio:

Salchicha de pavo cocida y ahumada. Espectacular sabor ...  y 18 cm de largo

1 Caja con 6 Kgs
12 Salchichas de 84 gs  en KgEscandallo: 

3605

Pollo y alguna otra Ave

ALAS POLLO ASADAS BARBACOA 5 X 1 Kg
 Formato y Precio:

Piezas de 30-40 grs, listas para consumir. Asadas con un punto ligeramente ahumado y BBQ. 
Horno, freidora o microondas.

1 Caja con 5 Kgs
30 Alitas de 34 gs  en KgEscandallo: 

1571

ALAS POLLO BBQ 6 KG
 Formato y Precio:

Alas partidas (sin puntas), solo las 2 falanges,  marinadas con sabor a barbacóa.

1 Caja con 6 Kgs
25 Alitas en KgEscandallo: 

3166

ALAS POLLO M IQF 1 KG X 5
 Formato y Precio:

Alas de pollo nacional, sin plumas ni moratones enbolsadas en 1 kg. Tamaño mediano (80-120 g)

1 Caja con 5 Kgs
10 Alitas en KgEscandallo: 

3613

ALAS POLLO XL 10 KG CAJA
 Formato y Precio:

Alas de pollo, sin plumas ni moratones  con tamaño XL. (+120 g). SEMIBLOQUE

1 Caja con 10 Kgs
7 Alitas en KgEscandallo: 

1037

NO DISPONIBLE

ALAS POLLO XL EXTRA IQF 5 X 1 KG
 Formato y Precio:

Alas de pollo, sin plumas ni moratones  con tamaño XL. (+120 g)

1 Caja con 5 Kgs
7 Alitas en KgEscandallo: 

3171

BROCHETA PEHUGA POLLO ASADA 5 x 1 KG
 Formato y Precio:

Brochetas de pechuga de pollo fritas y cocidas al vapor, congeladas IQF. Producto totalmente 
cocinado. (100g)

1 Caja con 5 Kgs
10 Brochetas de 100 gs  en KgEscandallo: 

1034

CHULETA PAVO SAZONADO 3 KG
 Formato y Precio:

Hecha en filetes con hueso. Producto sazonado (no añadir sal).

1 Caja con 3 Kgs
12 Chuletas de 83 gs  en KgEscandallo: 

3608

CODORNICES EXTRA 4 UND BANDEJA
 Formato y Precio:

Aves evisceradas, desplumadas en bandejas de 4 unidades. Paquetes de 80 unid.

1 Bandeja con 4 Piezas
1 Unidades en PiezaEscandallo: 

3053

CODORNIZ CAMPO DESMIG. ESCB. 500 G X 8
 Formato y Precio:

Ideal para acompañamiento o ensaladas. Desmigada, y con un agradable escabeche suave de 
aceite de oliva virgen extra.

1 Caja con 8 Botes

4401

NO DISPONIBLE

CONTRAMUSLO POLLO FILETES 5 X 1 KG
 Formato y Precio:

Filetes de contramuslo deshuesados. Piezas de 120 grs apróximadamente.

1 Caja con 5 Kgs
10 Filetes de 100 gs  en KgEscandallo: 

3606
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CUARTO TRASERO POLLO 400/500 10 Kg
 Formato y Precio:

Cuartos Traseros de pollo  ultracongelado Y presentado interfoliado. Calibrados y escogidos con 
un  peso  de 450 grs apróx.

1 Caja con 10 Kgs
2,4 Cuartos de 420 gs  en KgEscandallo: 

3602

CUARTO TRASERO POLLO ASADO 8 UND X 4
 Formato y Precio:

Una vez descongelado: 3 minutos en el microondas a máxima potencia o 15 minutos al horno a 
180ºC

1 Caja con 7,5 Kgs
5 Cuartos de 200 gs  en KgEscandallo: 

3611

NO DISPONIBLE

JAMONCITO PAVO 5 KG CAJA
 Formato y Precio:

También llamado muslo de pavo, cortado por la articulación PRODUCTO SALUDABLE y muy 
agradecido ...

1 Caja con 5 Kgs
3 Jamoncitos de 330 gs  en KgEscandallo: 

3604

NO DISPONIBLE

JAMONCITO POLLO M (105-140) 1 KG X 6
 Formato y Precio:

Jamoncito de pollo ultracongelado, calibrados y presentados en bolsa de 1 kg

1 Caja con 6 Kgs
8  en KgEscandallo: 

3614

KEBAB POLLO LONCHEADO 1 KG X 5
 Formato y Precio:

Loncheado realizado con los mejores filetes de pollo  y una mezcla irresistible de especias.

1 Caja con 5 Kgs
20 Raciones de 50 gs  en KgEscandallo: 

1911

PECHUGA DE PAVO FIAMBRE 3 KG X 2/////
 Formato y Precio:

Fiambre de pechuga envasado al vacío.

1 Caja con 6 Kgs

1298

NO DISPONIBLE

PECHUGA POLLO EXTRA 5 KG
 Formato y Precio:

Pechuga de pollo seleccionada y calibrada con un peso aproximado de 200 g. Presentada en 
semibloque interfoliada

1 Caja con 5 Kgs
5 Pechugas de 200 gs  en KgEscandallo: 

3706

NO DISPONIBLE

PECHUGA POLLO FILETEADA 2 KG X 3
 Formato y Precio:

FILETES Pechuga de pollo nacional presentadas en bolsas de 2 kg.

1 Caja con 6 Kgs
14 Filetes en KgEscandallo: 

3612

PECHUGA POLLO TENDER MEAT 6 KG +-
 Formato y Precio:

Pechuga de pollo seleccionada y calibrada con un peso aproximado de 200 g Caja con 4 bolsas de 
1.5 kg +-

1 Caja con 6,4 Kgs
5 Pechugas de 200 gs  en KgEscandallo: 

3603

PERDIZ CAMPO ESCABECHE 1 UNID X 10
 Formato y Precio:

Perdiz de campo entera, con un peso aproximado de 350g, elaborada en salsa escabeche con 
aceite de oliva virgen extra.

1 Bolsa

4402

NO DISPONIBLE

PERDIZ ESPECIAL SAGRA 6 UND. CAJA
 Formato y Precio:

Piezas evisceradas y desplumadas. Peso apróx 360 grs.

1 Estuche con 6 Piezas

3610
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PINCHO MINI BBQ POLLO 3 KG
 Formato y Precio:

Auténtico contramuslo de pollo, con una deliciosa salsa barbacoa, 2 bocados de todo sabor. Peso 
del pincho 40 g +-

1 Caja con 3 Kgs
25 Pinchos de 40 gs  en KgEscandallo: 

1051

PINCHO MORUNO POLLO (80 g)x37
 Formato y Precio:

Hecho de contramuslo deshuesado y adobado para dar jugosidad a la carne. Con un peso de 80 g.

1 Caja con 37 Pinchos
12,5 Pinchos de 80 gs  en PinchoEscandallo: 

1153

POLLO TROCEADO 3 X 2 KG 
 Formato y Precio:

Pollo de 1ª calidad troceado, ideal para hacer al ajillo o paellas.

1 Caja con 6 Kgs

3615

ROTI PAVO EXTRA 2 KG X 3 UNID
 Formato y Precio:

Carne de pavo 71 % agua, fécula de patata, levadura y especias.

1 Caja con 3 Rotis
10 Raciónes de 200 gs  en RotiEscandallo: 

1157

El Pato

FOIE PATO ENTERO(HIGADO)600g +-
 Formato y Precio:

Higado de pato en crudo de unos 700 grs apróximadamente

1 Pieza con 0,7 Kgs
20 Raciones de 50 gs  en KgEscandallo: 

1030

FOIE PATO ESCALOPA(40-60 g) 1 Kg
 Formato y Precio:

Higado de pato fileteado presentado en bolsas de 1 Kg  con 22-24 unidades. Peso aproximado de 
la escalopa 48 g

1 Bolsa
21 Escalopas de 48 gs  en KgEscandallo: 

1031

FOIE PATO TROZOS(HIGADO) 1 Kg
 Formato y Precio:

Trozos y puntas irregulares de higado de pato graso. Es higado 100% natural. 

1 Bolsa

1035

NO DISPONIBLE

MAGRET PATO 300-400 GRS PIEZA
 Formato y Precio:

Filete de carne magra cortado de la pechuga del pato. Piezas de 420 grs aprox.

1 Pieza con 0,42 Kgs
2,4 Magretes de 0,42 gs  en KgEscandallo: 

1032

Cerdo y Cochinillo

CABEZA LOMO EXTRA 2 Und CAJA 6 Kg+-
 Formato y Precio:

Una pieza de alto valor para los amantes del lomo. Cabeza de lomo  entera y sin hueso. 
Presentadas al vacio en cajas de 2 unidades d 3 kg +-

1 Caja con 6,8 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

1054

CARRILLADA CERDO 5ª GAMA 12 Rac
 Formato y Precio:

Carrillada horneada a baja temperatura y salsa española.

1 Caja con 12 Raciones

2003
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CARRILLADA CERDO ESTOFADA 2,2 Kg x 3 Band.
 Formato y Precio:

Espectacular guiso de  carrilada de cerdo. Solo calentar y servir.

1 Caja con 6,6 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1011

CARRILLADA CERDO EXTRA S/H, 10 Kg+- 
 Formato y Precio:

Tiernas carrilleras (externas) de cerdo crudas y sin hueso. La textura suave y gelatinosa, junto con 
su sabor, la convierten en una carne excepcional.

1 Caja con 10 Kgs

1173

CARRILLADA PORCINO TENDER MEAT 6 KG +-
 Formato y Precio:

Tiernas carrilleras  de porcino crudas y sin hueso. La textura suave y gelatinosa, junto con su 
sabor, la convierten en una carne excepcional.

1 Caja con 5,3 Kgs

1056

CHULETA SAJONIA 4 Kg Caja
 Formato y Precio:

Filete o chuleta de cerdo preparada en salazón y con un toque de ahumado que permite una 
preparación muy versátil.

1 Caja con 4 Kgs
10 Chuletas de 100 gs  en KgEscandallo: 

1064

CINTA LOMO 1/2 PIEZAS(4 piezas caja)
 Formato y Precio:

Excelente pieza preparada de lomo de cerdo ultracongelado, procedente de cerdos nacionales. 
Carne minimamente tratada para saborearla jugosa y tierna. 4 piezas de 2 kg + -

1 Caja con 8 Kgs

1071

CINTA LOMO PIMENTON FILETEADA 4 Kg+-
 Formato y Precio:

Cinta de Lomo ADOBADA al estilo tradicional, fileteada a 5 mm con un peso aproximado de 50 
grms filete.

1 Caja con 4 Kgs
20 Filetes de 50 gs  en KgEscandallo: 

1055

COCHIFRITO DE SEGOVIA 5 KG +-
 Formato y Precio:

Elaborado de aútenticos cochinillos lechazos, partido en porciones de 25 g +-. SIN CABEZA NI 
PEZUÑA

1 Caja con 5 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1154

COCHINILLO SEGOVIA 3-4 Kg Pieza
 Formato y Precio:

Cochinillo seleccionado en las tierras Segovianas. Se presenta envasado al vacio y cuenta con el 
tamaño más demandado, 3 a 4 kg pieza.

1 Unidad
8 Comensales en PiezaEscandallo: 

1171

COCHINILLO SEGOVIA 4-5 Kg Pieza
 Formato y Precio:

Cochinillo seleccionado en las tierras Segovianas. Se presenta envasado al vacio.

1 Unidad

1175

NO DISPONIBLE

COCHINILLO SEGOVIA 5-6 Kg Pieza
 Formato y Precio:

Cochinillo seleccionado en las tierras Segovianas. Se presenta envasado al vacio.

1 Unidad
10 Comensales en PiezaEscandallo: 

1176

CODILLO AL MEDIO ASADO 6 UNID X 2
 Formato y Precio:

Tierno codillo de cerdo cocinado a fuego lento con su salsa, valido para microondas (ideal horno). 
350 g +- el medio codillo.

1 Caja con 2 Bolsas
6 Piezas de 350 gs  en BolsaEscandallo: 

1903

NO DISPONIBLE
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CODILLO SALM. 3 UNID CAJA 3 KG +-
 Formato y Precio:

Salmuerizado y cortado al centro, envasado al vacío. Muy al estilo Alemán.

1 Caja con 3,6 Kgs

1063

CODILLOS PALETA VILLAR 3 UDS x 4 B 03325
 Formato y Precio:

Caja completa 4 bolsas

1 Caja con 10 Kgs

000000V003325

NO DISPONIBLE

COSTILLA BARBACOA 5ª GAMA 550 G X 12
 Formato y Precio:

Plato preparado ultracongelado base de tira de costilla de cerdo cocinada con salsa barbacoa.

1 Caja con 12 Raciones

2000

COSTILLAR ASADO BBQ EXTRA 550 G X 10
 Formato y Precio:

Excepcional costillar de cerdo asado al estilo Americano con su salsa BBQ envasado al vacio.

1 Caja con 10 Costillares

1963

NO DISPONIBLE

COSTILLAR CERDO (CARNOSO) 6 UNIDADES
 Formato y Precio:

Costillar de cerdo de aproximadamente 900 g +-, presentado "en doble piel" con su peso.

1 Caja con 5,5 Kgs
1,25 Costillares de 800 gs  en KgEscandallo: 

1065

ESTOFADO DE CERDO(MAGRO) 5 KG 
 Formato y Precio:

De cerdo nacional, se elaboran estos "tacos" de magro, con un corte irregular quedan fantásticos 
como tapa, ración o menú.

1 Caja con 5 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1152

MANITA CERDO 5ª GAMA 12 Rac
 Formato y Precio:

Manitas cocinadas a baja temperatura con salsa española.(NO LLEVA GUARNICION)

1 Caja con 12 Raciones

2005

MORCILLA RODAJAS 850 g X 3
 Formato y Precio:

Genuina Morcilla de Burgos ultracongelada y partida en practicas rodajas. Morcilla de arroz

1 Caja con 3 Envases
30 Rodajas en EnvaseEscandallo: 

1057

MORCILLA TRADICIONAL BURGOS 12 UNID
 Formato y Precio:

Tradicional morcilla de Burgos (arroz) envasadas individualmente y con un peso aproximado de 
350 g +-

1 Caja con 12 Unidades

1058

OREJA ADOBADA 500 g x 10 Est /////////
 Formato y Precio:

Oreja de cerdo troceada y SUPER LIMPIA, con un ligero adobo a base de pimientón.

1 Caja con 10 Bolsas

1108

OREJA AJILLO 500 g x 10 Est //////////
 Formato y Precio:

Oreja de cerdo natural especial para plancha, preparada en dados y láminas, lista para cocinar ya 
que viene previamente cocida y con un ligero toque a Ajo.

1 Caja con 10 Bolsas

1107
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PATAS CERDO(MANITAS) 2 TROZOS 5 KG
 Formato y Precio:

Manitas de cerdo  partidas al medio longitudinalmente.

1 Caja con 5 Kgs
2,4 Unides de 0,41 gs  en KgEscandallo: 

1068

PINCHO MORUNO CERDO (80 g)x37
 Formato y Precio:

Con el mejor "magro" de cerdo  y sabroso adobo. Con un peso de 80 g.

1 Caja con 37 Pinchos
12,5 Pinchos de 80 gs  en PinchoEscandallo: 

3601

SECRETO CERDO(SABOR IBERICO) 6 Kg +-
 Formato y Precio:

Con forma de abanico y grasa intramuscular es una pieza que se situa en la "axila" del cerdo. 
Presentado al vacio en piezas de 500 g +- 

1 Caja con 5,8 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1174

SOLOMILLO CERDO CONGELADO 8 en Caja
 Formato y Precio:

Piezas envasadas al vacío de unos 750 grs apróximadamente. GRAN RELACION CALIDAD PRECIO

1 Caja con 7 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1061

TACO JAMON MORUNO(CERDO) 3 X 1 KG
 Formato y Precio:

Carne de cerdo partida en tacos y adobada al estilo moruno

1 Caja con 3 Kgs

1159

NO DISPONIBLE

TORREZNO PANCETA CURADA SORIA //////
 Formato y Precio:

6 años  MEJOR TORREZNO DEL MUNDO. Envasadas de 2 en 2

1 Envase con 4,8 Kgs

1093

TORREZNO PREFRITO (2,5cm) 400 G x 8 ////
 Formato y Precio:

Torreznos prefritos. Freir en aceite muy caliente durante 4 o 5 minutos. (OREAR ANTES)

1 Caja con 8 Bandejas
5 Torreznos en BandejaEscandallo: 

1092

TORREZNO PREFRITO (4cm) 1,5 KG /////
 Formato y Precio:

Espectacular Torrezno prefrito con un grosor de 4 cm. Ganador 6 años  al mejor torrezno del 
mundo

1 Unidad
9 Torreznos en BandejaEscandallo: 

1094

TORREZNO PREFRITO 12 Band en Caja/////////
 Formato y Precio:

De las mejores "triperas" de Soria, se elaboran estos fantásticos torreznos prefritos. Freir en 
aceite muy caliente durante 4 o 5 minutos.

1 Caja con 12 Bandejas
6 Torreznos en BandejaEscandallo: 

1110

NO DISPONIBLE

YORK PALETA SANDWICH BARRA 3kgX2 /////
 Formato y Precio:

Elaborado con paleta de cerdo de la mayor calidad.

1 Caja con 6 Kgs

1290

Cerdo Iberico y Duroc

ABANICO IBERICO EXTRA 7 Kg +-
 Formato y Precio:

Pieza muscular resultado del despiece de la canal, situado en la zona del cabecero.

1 Caja con 7,4 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1169
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LAGARTO DUROC EXTRA 5 KG +-
 Formato y Precio:

Fino cordon de lomo que se extrae entre la parte propia del lomo y las costillas

1 Caja con 5 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1167

NO DISPONIBLE

LAGRIMA (LAGARTITO IBERICO) 5 Kg +-
 Formato y Precio:

Tiras alargadas de carne que sale de entre las costillas y el lomo, muy magra y jugosa. Ideal para 
poner a la plancha o en barbacoas.

1 Caja con 5,4 Kgs

1168

PLUMA IBERICA GUIJUELO 10 Kg +-
 Formato y Precio:

Esta pieza está situada en la punta del lomo, lo que la hace muy apreciada por su ternura, y debe 
el nombre a su forma triangular. Se presta a variadas recetas aunque no requiere mucho 

1 Caja con 10,5 Kgs

1172

NO DISPONIBLE

SECRETO IBERICO EXTRA EXTREMEÑO 5 Kg+-
 Formato y Precio:

Se obtiene de la paletilla del cerdo ibérico. Contiene grasa infiltrada por lo que es una pieza muy 
jugosa para consumo tras su cocinado preferiblemente a la plancha o brasa.

1 Caja con 5,6 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1170

SOLOMILLO IBERICO EXTRA 6 KG +-
 Formato y Precio:

De exquisito sabor y magnífica textura. Se encuentra en el interior de la cavidad abdominal, en la 
parte inferior del espinazo. Es una carne tierna, perfumada y se caracteriza por casi la ausencia de 

1 Caja con 6,4 Kgs
5 Raciones de 200 gs  en KgEscandallo: 

1166

SOLOMILLO IBERICO FUERA NORMA 6 KG +-
 Formato y Precio:

Solomillo "IBERICO" premium que no entra dentro de la denominación de origen por ...

1 Caja con 6 Kgs

1150

NO DISPONIBLE

Carnes Varias

BISTEC BABILLA CORTADO IQF 5 KG
 Formato y Precio:

Tiernos filetes de ternera elaborados de babilla.  El filete oscila entre 90 y 120 g.

1 Caja con 5 Kgs
10 Filetes de 100 gs  en KgEscandallo: 

1066

NO DISPONIBLE

BUTIFARRA PINCHO 5 Kg Caja
 Formato y Precio:

En formato mini de 25 grs. +-  Carne de cerdo picada con sal, pimienta blanca y otras especias. 
Ideal parta tapas, raciones, montados ...

1 Caja con 5 Kgs
40 Butifarras de 25 gs  en KgEscandallo: 

1961

CALLO BLANCO COCIDO 480 G X 12 EST
 Formato y Precio:

Callos de vaca, troceado, limpio y cocido.

1 Caja con 12 Bolsas

1101

CALLOS GUISADOS 500 g x 10 Est ////////
 Formato y Precio:

Riquísimos callos cocinados a la madrileña, disfruta de este plato típico de nuestra gastronomía, 
sólo tendrás que preocuparte de calentarlo. (VALIDO PARA MICROONDAS)

1 Caja con 10 Bolsas

1100

CARNE PICADA MIXTA 8 KG +-
 Formato y Precio:

Carne picada compuesta de magro de cerdo y carne de ternera. Mitad vacuno, mitad cerdo.

1 Caja con 8,2 Kgs

1010
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CHISTORRA PINCHO(CORTADA) 5 Kg
 Formato y Precio:

La chistorra (del vasco txistor, longaniza; en aragonés se conoce como choriceta) es un tipo de 
embutido de origen vasco-navarro y aragonés elaborado con carne picada fresca de cerdo

1 Caja con 5 Kgs
45 Chistorras de 22 gs  en KgEscandallo: 

1801

CHORIZO PINCHO 5 Kg
 Formato y Precio:

Pieza pequeña de 25 grs, en crudo para freír y cocer. Con un sabor toque picante.

1 Caja con 5 Kgs
40 Chorizos de 25 gs  en KgEscandallo: 

1158

CHULETILLAS LECHAL(CORDERO) 3,5 Kg.+
 Formato y Precio:

De auténtico cordero lechal se elaboran estas exquisitas chuletillas de 35-40 g.  ¡ MAXIMA 
CALIDAD GARANTIZADA !

1 Caja con 3,9 Kgs
28 Chuletas en KgEscandallo: 

1008

NO DISPONIBLE

CHULETILLAS RECENTAL NACIONAL 3 k +- 
 Formato y Precio:

De auténtico cordero NACIONAL se elaboran estas exquisitas chuletillas de palo y riñonada de 50 
g.+-  

1 Caja con 3,8 Kgs
20 Chuletas de 50 gs  en KgEscandallo: 

1003

CHULETON 30d MADURACION 5 Und(4 Kg+-)
 Formato y Precio:

30 días de maduracion. Peso del chuleton entre los 750 g y los 900 g. Carne con un sabor y textura 
únicos. PREMIUM

1 Caja con 3,9 Kgs
1,4 Chuletones de 700 gs  en KgEscandallo: 

1052

CHURRASCO EXTRA TERNERA 4.5 KG+-
 Formato y Precio:

El churrasco de añojo, se extrae de la ternera de entre 12 y 48 meses. Carne extremadamente 
tierna, de intenso sabor y de una gran jugosidad. 

1 Caja con 4,3 Kgs

1067

CONEJO ENTERO LIMPIO(CAJA 5 UNID)
 Formato y Precio:

Piezas de 1,400 kg apróximado envueltas una a una, límpio y eviscerado.

1 Caja con 6 Kgs

1160

CORDERO LECHAL 2 a 2.5 KG 1/2 AL VACIO
 Formato y Precio:

Auténtico cordero lechal presentado por medios al vacio. El 1/2 lechal viene a pesar 2.2 kg (Se 
cobra por kg).(SIN CABEZA, SIN ASADURA)

1 1/2 Canal con 2,5 Kgs

1007

CORDERO LECHAL 2.5 a 3 KG 1/2 AL VACIO
 Formato y Precio:

Auténtico cordero LECHAL presentado por medios al vacio. El 1/2 lechal viene a pesar 2,7 kg (Se 
cobra por kg).(SIN CABEZA, SIN ASADURA)

1 1/2 Canal con 2,7 Kgs

1005

CORDERO LECHAL 3 KG + 1/2 AL VACIO
 Formato y Precio:

Auténtico cordero LECHAL presentado por medios al vacio. El 1/2 lechal viene a pesar 3.2 kg (Se 
cobra por kg).(SIN CABEZA, SIN ASADURA)

1 1/2 Canal con 3 Kgs

1012

NO DISPONIBLE

ENTRECOT CORTADO 350/380 IRUKI 20 UNID
 Formato y Precio:

Carne seleccionada de maxima calidad. Maduración 25 - 30 días. Envasados al vacio 1 a 1

1 Caja con 7,6 Kgs
2,7 Entrecotes de 3,8 gs  en KgEscandallo: 

1040

NO DISPONIBLE
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ENTRECOT CORTADO 375 G MADURADO 6.4 KG +-
 Formato y Precio:

Entrecot cortado de la raza SIMMENTAL  madurado en camara y con 1 peso aprox de 375 gramos. 

1 Caja con 6,4 Kgs
2,7 Unidades de 370 gs  en KgEscandallo: 

1041

ENTRECOT VACUNO CORTADO TENDER 8 KG
 Formato y Precio:

Entrecot elaborado de lomo de vaca con un peso aproximado de 250 G

1 Caja con 8 Kgs
4 Entrecotes de 250 gs  en KgEscandallo: 

1962

NO DISPONIBLE

ENTRECOT VACUNO ENTERO TM 5,5 KG +
 Formato y Precio:

Lomo bajo de vacuno con un tamaño aproximado de 5.5 kg !Siempre Tierno!. Buen Sabor

1 Lomo con 5,5 Kgs
4 Entrecotes de 250 gs  en KgEscandallo: 

1013

ENTRECOT VACUNO EXTRA 220g +- 5 Kg
 Formato y Precio:

Entrecot de 225 g aproximados, elaborados a partir de lomo de vaca  y gran relación calidad-
precio.

1 Caja con 5 Kgs
4,5 Entrecotes de 220 gs  en KgEscandallo: 

1006

ESTOFADO DE VACUNO 5 Kg Caja
 Formato y Precio:

De carne de añojo, cortado de forma irregular y con una ligera "inyección" para garantizar que los 
guisos siempre sangan tiernos.

1 Caja con 5 Kgs

1001

NO DISPONIBLE

LOMO BAJO VACUNO ENTERO S/H 5 KG +
 Formato y Precio:

Lomo bajo de vacuno con un tamaño aproximado de 5.5 kg !Siempre Tierno!. Buen Sabor

1 Lomo con 5,8 Kgs
4 Entrecotes de 250 gs  en KgEscandallo: 

1009

NO DISPONIBLE

MOLLEJAS CORDERO EXTRA 5 KG +-
 Formato y Precio:

Mollejas de cordero , seleccionadas y presentadas en cajas con 5 bolsas al vacio de 1 kg + -

1 Caja con 5,1 Kgs
3 RaciOnes de 333 gs  en KgEscandallo: 

1156

MOLLEJAS CORDERO IMPORT EST. RACION
 Formato y Precio:

Mollejas de cordero , seleccionadas y presentadas en comodos estuches de 460 g +- (RACION)

1 Unidad

1155

MORCILLA PINCHO 5 Kg Caja
 Formato y Precio:

Morcilla mini de cebolla, con un peso de 25 grs por pieza, un producto que te sorprendera.

1 Caja con 5 Kgs
40 Morcillas de 25 gs  en KgEscandallo: 

1053

NO DISPONIBLE

MORCILLO VACUNO ENTERO 2 PIEZAS CAJA
 Formato y Precio:

El morcillo de Ternera es la pieza proveniente de la parte baja de las patas de la ternera. Carne 
muy jugosa que es ideal para elaborar guisos y estofados

1 Caja con 3,6 Kgs

1060

MORTERUELO 12 BOTES CAJA//////////
 Formato y Precio:

Pate de caza en lata. Hecho con higado de cerdo y carne de caza menor.

1 Caja con 12 Botes

1602
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OSOBUCO AÑOJO CORTADO 8 KG
 Formato y Precio:

Corte que corresponde a la parte inferior de las extremidades traseras. Pieza con hueso.

1 Caja con 8 Kgs

1062

PALETILLA CORDERO LECHAL NACIONAL 550g+-
 Formato y Precio:

De auténtico cordero lecha NACIONAL, se elaboran esta paletillas de entre 500 y 550 g ¡ Garantia 
de calidad !

1 Caja con 12 Paletillas

2600

RABO DE TORO 5ª GAMA 12 Rac
 Formato y Precio:

Rabo de TORO cocinado de forma tradicional.

1 Caja con 12 Raciones

2004

RABO TORO ESTOFADO 2,2 Kg x 3 Band.
 Formato y Precio:

Espectacular guiso de  rabo de toro. Solo calentar y servir.

1 Caja con 6,6 Kgs
3 Raciones de 330 gs  en KgEscandallo: 

1004

RABO VACA(TORO) PORCIONADO 7 Kg+-
 Formato y Precio:

Partido practicamente por la coyuntura, se presenta en tacos gorditos, ideal para guisos.

1 Caja con 6,9 Kgs

1000

SOLOMILLO VACA FRISONA PREMIUM 3 KG+
 Formato y Precio:

De vaca Frisona se eleaboran estos expectaculares solomillos de mas de 3 Kg.  CALIDAD PREMIUM

1 Pieza con 3,2 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1070

NO DISPONIBLE

SOLOMILLO VACUNO AÑOJO CORTADO 20 UNID
 Formato y Precio:

Piezas de 200 grs envasadas al vacío

1 Caja con 20 Unidades

1002

NO DISPONIBLE

SOLOMILLO VACUNO ENTERO 2,5 KG +
 Formato y Precio:

Solomillo de vacuno con un tamaño aproximado de 2,5 kg !Siempre Tierno!. Buen Sabor

1 Pieza con 2,6 Kgs
4 Raciones de 250 gs  en KgEscandallo: 

1074

NO DISPONIBLE

ZARAJO EXTRA (210g) 15 UNID.
 Formato y Precio:

Tripas de cordero entrelazadas en dos palos

1 Caja con 15 Piezas

3031

Jamon, Lomo y ...
Jamón

JAMON BELLOTA IBERICO VENTA POR PIEZA
 Formato y Precio:

"Un Guijuelo", para auténticos gourmets, amantes del placer sensorial que genera degustarlo.

1 Unidad

1118
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JAMON BODEGA NOB. CAST.62125
 Formato y Precio:

Nobleza Castellana 4 Piezas Caja

1 Pieza con 7,5 Kgs

000000V062125

JAMON BODEGA REND. BAJO EN SAL VILLAR 3154
 Formato y Precio:

2 piezas caja

1 Pieza con 4,5 Kgs

000000V003145

JAMON CEBO IBERICO VENTA POR PIEZA
 Formato y Precio:

Precio fijo por pieza, presentado en maleta,

1 Maleta

1113

NO DISPONIBLE

JAMON CENTRO BODEGA DESHUESADO VILLAR 03121
 Formato y Precio:

2 piezas caja

1 Pieza con 5,6 Kgs

000000V003121

JAMON MINI TAQUITO 500 G X 10 ///////
 Formato y Precio:

Excelente jamón curado . Partido en taquitos y envasado al en estuches de 500 g

1 Caja con 10 Estuches

1109

NO DISPONIBLE

PALETA BELLOTA IBERICA GUIJUELO
 Formato y Precio:

La dehesa en tu boca. Con un sabor intenso y un aroma dulce. Con un peso de 5.5  kg 
aproximados presentado con estuche de luxe.

1 Maleta

1106

NO DISPONIBLE

PALETA BODEGA VILLAR CORTE V 02214
 Formato y Precio:

Paleta bodega

1 Unidad

000000V062114

NO DISPONIBLE

Lomo, Chorizo, Triperas ..

BACON AHUMADO ARTESANO 3,5 Kg +-
 Formato y Precio:

2 piezas en caja. Completamente ARTESANO.

1 Pieza con 3,7 Kgs

1111

Loncheados

JAMON CURADO BODEGA LONCHA 480G X 6/////
 Formato y Precio:

Jamon CURADO loncheado presentado en bandejas de 480 g

1 Caja con 6 Bandejas
31 Lonchas de 16 gs  en BandejaEscandallo: 

1112

NO DISPONIBLE
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